
22J598
Oeuvres de Bossuet,... : Elévations à Dieu sur tous les mystères de la religion.- Paris: Beaucé,
1819.- 315 p. ; 22 cm.
Ex-lib. ms. : "B. de Gourgues".

Bossuet, Jacques-Bénigne (Évêque de Meaux) (Auteur)
Gourgues, Blanche de (Propriétaire précédent)

22J599
Oeuvres complètes de saint François de Sales,...- Nouv. éd. collationnée et augm.- Paris:
Albanel et Martin, 1839.- 4 vol. ; 22 cm.
Manquent les t. 1 et 2.

François de Sales, Saint (Auteur)

22J600 (t.2) (t. 1, cf. 22J533)
[La ]Sainte Eglise au siècle des apôtres... / H. Lesêtre, ...- Paris: Lethielleux, [1896].- 2 vol. :
ill. ; 19 cm.

Lesêtre, Henri (Chanoine) (Auteur)

22J601
[Les ]Enfants de la Providence, ou Aventures de trois jeunes orphelins / Mme Julie Delafaye­
Bréhier...- 4e éd.- Paris: Didier, 1841.- 368 p. : ill. ; 18 cm.

Delafaye-Bréhier, Julie (Auteur)

22J602
Voyage du jeune Anacharsis en Grèce dans le milieu du quatrième siècle avant l'ère vulgaire,
par M. l'abbé Barthélemy. Quatrième édition. Tome second [-septième].- A Paris : de
l'imprimerie de Didot jeune, l'an septième [1798/1799].- 7 vol. ; 1 vol. de cartes.
Mariqùent le premier vol. et le vol. de cartes. - Rel. veau marbré et teinté, encadrement à la
roulette, gardes peintes.

Barthélemy, Jean-Jacques (Abbé)
Didot (Jeune) (Libraire)

22J603 (manquant)
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22J604
Oeuvres complètes de Démosthène et d'Eschine, traduites en françois, avec des remarques ... ,
précédées d'un discours préliminaire sur l'éloquence... d'un précis historique sur la
constitution de la Grèce... , d'lm traité de la jurisdiction et des loix d'Athènes ; etc. Par l'abbé
Auger, ... Nouvelle édition. Tome premier [-cinquième].- A Angers : de l'imprimerie de
Marne, père et fils, An 12=1804 ; se vend à Paris: chez Belin.- 6 vol. : ill. gr.s.c. ; 12°.
Manquent les vol. 1 et 6.

Démosthène (Auteur)
Eschine (Auteur)
Auger, Athanase (Abbé) (Traducteur)
Marne (Père et fils) (Imprimeur)
Belin (Libraire)

22J60S
Elegant extracts from the most celebrated British prose writers, to which are prefixed the
observations of Swift, Johnson... etc. on the different kinds of prose composition, with
biographical sketches and critical remarks / by D. D'Sullivan,... = Leçons de littérature
anglaise ancienne et moderne, précédées des préceptes du genre tirés des littérateurs les plus
célèbres d'Angleterre, suivies d'une biographie des prosateurs les plus estimés... / par D.
O'Sullivan,...- Paris: Belin: Bobée : Truchy, 1830.- LN-668 p. ; 18 cm.
Signature de l'auteur sur la garde supérieure.

D'Sullivan, D. (Auteur)

22J606
[Le ]Livre des proverbes français / Le Roux de Lincy ; [précédé d'lm ]Essai sur la philosophie
de Sancho Pança / Ferdinand Denis, ...- Paris: Paulin, 1842.- 2 voL; 19 cm.
Tome 1 seul.

Le Roux de Lincy, Antoine-Jean:'Victor (Auteur)
]jèl1~is, Ferdinand-Jean (Auteur)

22J607
Lettres de lord Chesterfield à son fils Philippe Stanhope... ; [précédée d'une ]Notice sur la vie
et les ouvrages de l'auteur: M. Amédée Renée...- Paris: Labitte, 1842.- 2 vol. ; 19 cm.

Chesterfield, Philip Donner 4th Earl of (Auteur)
Renée, Amédée (Traducteur)

22J60S
Jémsalem délivrée. Poème du Tasse, traduit de l'italien. Nouvelle édition, revue et corrigée.
Tome II.- A Paris: chez André, an huit=1800.- 266 p., [1] f. de pl. gr.s.c. ; 16°.

Tasso, Torquato (Dit le Tasse) (Auteur)
André (Libraire)
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22J609
Logiqu€ et principes de grammaire, par M. Du Marsais, ouvrages posthumes en partie, & en
paliie extraits de plusieurs traités qui ont déjà pam de cet auteur. [publié par E.-F. Drouet.].­
A Paris: chez Briasson : chez Le Breton: chez Hérissant fils, 1769.- P. 325-630, II p. ; 12.
Ex-lib. ms. : "Armand de Beaumont". Seconde partie seule.

Du Marsais, César Chesneau (Auteur)
Beaumont, Armand de (Propriétaire précédent)
Hérissant (Fils) (Libraire)
Le Breton, André-François (1708-1779) (Libraire)

. Briasson, Antoine-Claude (1724-1775) (Libraire)

22J610
Voyage de Polyclète, ou Lettres romaines / Alexandre de Théis, ...- 4e éd. augm.- Paris
Grimbeli, 1828.- 3 vol. ; 18 cm.
Manque le vol. 2. - Rel. veau émeraude, encadrement à la roulette, gardes peintes.

Théis, Alexandre-Etienne-Guillaume de (Baron) (Auteur)

22J611
Correspondance secrète de Charette, Stofflet, Puisaye, Connatin, d'Autichamp, Bernier,
Frotté, Scépeaux, Botherel, du Prétendant, du ci-devant comte d'Artois, de leurs ministres et
agens [sic] et autres Vendéens, chouans et émigrés français. Suivie du Journal d'Olivier
d'Argens et du Code politique et civil qui a régi la Vendée pendant le tems [sic]de la
rébellion...- A Paris: chez F. Buisson, an VII [1798/1799].- 2 vol., 1 [f. de pl. (front.) gr.s.c. ;
8°.

Puisaye, Joseph-Geneviève de (Comte) (Auteur)
Buisson, François (1753-1814) (Libraire)

22J612
Histoire de France / M. Laurentie. Vol:8.- 2e éd.- Paris: Lagny, 1875.- 460 p. ; 18 cm.

Larentie, Pien'e-Sébastien (Auteur)

22J613
Recherches philosophiques sur les premiers objets des connoissances morales / M.. de
Bonald.- Paris: Le Clère, 1818.- 360 p. ; 21 cm.
Rel. veaU fauve moucheté, chasse et encadrement à chaud, tranches dorées, gardes peintes.

Bonald, Louis-Gabriel-Ambroise de (Vicomte) (Auteur)
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22J614
Histoire politique, ecclésiastique et littéraire du Querci,... Par M. de Cathala-Coture, ...
Continué par M.*** ...- A Montauban: chez Pierre-Thomas Cazaméa; A Paris: chez
Moutard, 1785.- 3 vol. ; 8.
Tome 3 seul. Contient aussi: "Introduction à l'histoire du siège de Montauban".

Cathala-Coture, Ant. de (Auteur)
Cazarnéa, Pierre-Thomas (Libraire)
Moutard (Libraire)

22J615
Mémoires du Comte Joseph de Puisaye... qui pourront servir à l'histoire du parti royaliste
français durant la demière révolution... - A Londres: de l'imprimerie de Cox, fils et Baylis : et
se trouvent chez E. Harding, 1803.- 2vol. ; 8°.
Tomes II et IV seul.

Puisaye, Joseph-Geneviève de (Comte) (Auteur)
Baylis (Libraire)
Harding, E. (Libraire)
Cox (Fils) (Libraire)

22J616
Le Siège de la Rochelle, ou le Malheur et la conscience, par Mme de Genlis.- AParis : chez
H. Nicolle, 1808 (de l'imprimerie des frères Marne).- 2 vol. ; 12°.
Etiquette d'un libraire de Villeneuve-sur-Lot: chez ln Crosilhes. Tome 2 seul.

Genlis, Stéphanie-Félicité Ducrest de Saint-Aubin (Marquise de Sillery; Comtesse de)
(Auteur)

Marne (Frères) (Imprimeur)
Nicolle, H. (Libraire)
Crosilhes, ln (Libraire)

22J617
Claire d'Albe, par M.me Cottin.- Troisième édition.- A Paris: chez Giguet et Michaud, 1808.­
285 p. ; 12°.
Etiquette d'un libraire de Villeneuve-sur-Lot: chez ln Crosilhes.

Cottin, Sophie Ristaud (Auteur)
Giguet (Libraire)
Michaud (Libraire)
Crosilhes, J.n (Libraire)

Bibliothèque Beaumont-Beynac 80
Archives départementales de la D07'dogne



22J618
Malvina par M.me Cottin ; seconde édition, revue et corrigée,... ~ A Paris : chez Giguet et
Michaud, an XIII=1805.- 287 p. ; 8°.
Etiquette d'un libraire de Villeneuve-sur-Lot: chez ln Crosilhes. Tomes let 2 seuls.

Cottin, Sophie Ristaud (Auteur)
Michaud (Libraire)
Crosilhes, ln (Libraire)
Giguet (Libraire)

22J619
Traité de mécanique / S. D. Poisson,... - Paris: Coucier, 1811.- XXVIII-507 p. ; 21 cm.
Tome 1 seul.

Poisson, Simon-Denis (Auteur)

22J620
Traité de chimie élémentaire, théorique et pratique / 1.-l Thenard,...- Paris : Crochard, 1813­
1816.- 4 vol. : ill. ; 21 cm.
Manque le t. 2.

Thenard, Louis-Jacques (Baron) (Auteur)

22J621
Choix des anciens Mercures, avec un extrait du Mercure français. Tome premier.- A Paris :
chez Chaubert : Pissot: Duchesne [et aL], [1757-1758].;. XIV, 214 p. ; 12.
Tome 1 seul.

Chaubert (Libraire)
Pissot (Libraire)
Duchesne (Libraire)

22J622
Nouveau choix de pièces tirées des anciens "Mercures" et des autres joumaux.;. Par M.
Maml0nte1. Tome seizième[-trente-neuvième].- A Paris: chez Rollin : Chaubert : Pissot [et
a1.], [1758-1760].- 24 tomes en 13 vo1. ; 12.
Tomes 16, 18,20,21,26,27.

Marmontel, Jean-François (Auteur)
Rollin (Libraire)
Pissot (Libraire)
Chaubelt (Libraire)

22J623
[Le ]Moniteur des villes et des campagnes. Journal des intérêts moraux et matériels.- Paris:
[s.n.], [183_7] (Dupont).- 408 p. ; 16 cm.
Années 1836 et 1838
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22J624
A1males de la propagation de la foi: recueil périodique.- Lyon: [s.n.], 1836-1840.- 4 vol. ; 21
cm.
Fait suite aux "Lettres édifiantes".

22J625
Mémorial encyclopédique et progressif des connaissances humaines, ou Annales des
Sciences, Lettres et Beaux-Arts; des arts industriels, manufactures et métiers; de l'Histoire,
de la géographie et des voyages... / [sous la dir. de ]M. Bailly de Merlieux,... et M. A.
Julien, ... - 1831-1844.- Paris: Direction de "Mémorial encyclopédique", 1831-1844.
Comprend ici les annéesl832, 1834-1843.

Julien, Marc-Antoine (Editeur scientifique)
Bailly, Charles-François (De Merlieux) (Editeur scientifique)

22J626
DictiOlmaire des dictiOlmaires de médecine français et étrangers, ou Traité complet de
médecine et de chimrgie pratiques : contenant l'analyse des meilleurs articles qui ont paru
jusqu'à ce jour'... par une société de médecins / [sous la direction du ]docteur Fabre,... - Paris:
bureau de la "Gazette des hôpitaux", 1840-1841.- 8 vol. ; 22 cm.
Manquent les vol. et 2,5 et 6.

/

Fabre, François-Antoine-Hippolyte (Docteur) (Editeur scientifique)

22J627
Pneumatologie des esprits: leurs manifestations fluidiques: leurs manifestations historiques /
J. Eudes de Mirville.- 3e éd.- Paris: Vrayet de Surcy, 1854-1864.- 5 vol. ; 24 cm.
Contient [Leurs ]Manifestations fluidiques (tome 1) [Leurs ]Manifestations
historiques (tome 2-5). !

Mirville, Jules-Eudes de (Marquis) (Auteur)

22J628 (tomes 2 et 3)
Délli Discorsi di Niccolà Macchiavelli,... sopra la prima deca di Tito-Livio. Libro primo, e
secondo [-terzo con l'aggiunta della vita di Castmccio Castracani e di varie operette
politiche].- Cosmopoli : [s.n.], 1769.--2 vol. ; 8.

Machiavelli, Niccolà (Auteur)

22J628 (tome 6)
[1 ]sette libri dell' A1-te della guerra, di Niccolà Macchiavelli, ... -. Cosmopoli : [s.n.], 1769.- 304
p.; 8.

Machiavelli, Niccolà (Auteur)

22J628 (tome 8)
COl11111edie, tetzine ed altre opere edite ed inedite, di Niccolà Macchiavelli, ...- Cosmopoli :
[s.n.], 1769.- 376 p. ; 8.

Machiavelli, Niccolà (Auteur)
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22J629
Opere scelte di Metastasio.- 2e edizione, con aggiunte.- Avignone : Séguin aîné, 1819.- 7 t. en
4 vol. ; 15 cm.
Manque le vol. 2-3.

Metastasio, Pietro Bonaventura (Auteur)

22J630
Christus Crucifixus sive loca selecta ex sacris litteris... / Jacobo Pinto, ...- Neapoli (in via
strettola di porto) : [s.n.], 1859.- 2 vol. ; 34 cm.

Pinto, Giacomo (Auteur)

22J631
Lois de la procédure civile et administrative / G.-L.-J. Carré, ... - 4e éd. / [rev. par ]Chauveau
Adolphe.- Paris: Cosse et Marchal, 1862-1872.- [3] vol. ; 22 cm.
Comprend ici les vol. l, 4 et 5.

Can-é, Guillaume-Louis-Justin (Auteur)
Chauveau, Adolphe (Editeur scientifique)

22J632
Fonnulaire général et complet, ou Traité pratique de procédure civile et commerciale... /
[alU1oté... par ]Chauveau Adolphe, ... ; [revu par ]M. Glandaz, ...- 5e éd.- Paris : Cosse,
Marchal et Billard, 1872.- 2 vol. ; 22 cm.
Tome 2 seul.

Glandaz, Sigismond (Editeur scientifique)
Chauveau, Adolphe (Annotateur)
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PLUSIEURS EX-LIBRIS

Abrégé de l'histoire et de la morale de l'Ancien Testament, où l'on a conservé autant qu'il a été
possible les propres paroles de l'Écriture sainte [par P.-P. Mésengtiy].- Nouvelle édition.- A
Paris: chez les associés, 1785
Raffin (Marquise de) 22J202
Beaumont, Laure

Sennons sur quelques Evangiles [par Massillon].- A Trévoux: chez Etienne Ganeau, 1708
Couvent des Capucins (Paris; Le Marais)

Beaumont-Beynac 22J 203

[Le ]Maître italien, ou Grammaire italienne... , par le Sr Veneroni, ... Nouvelle édition,
augmentée des observations des grammairiens modemes & d'un Dictionnaire portatif pour les
deux langues.- A PaIis : par la Compagnie des libraires, 1787
Hardoin
Beaumont La Roque . 22J238

Sennons sur les évangiles[par Massillon].- A Trevoux: chez Etienne Ganeau, 17p8
Couvent des Capucins (Paris; Le Marais)
Beaumont-Beynac 22J327

Itinétaire de Paris à Jérusalem 1M. levicomte de Chateaubriand.- Tours: Marne et fils, 1869
Gourgues, Blanche de 22J366
Beaumont-Beynac, Henriette

Histoire de la reine Blanche: mère de Saint-Louis 1Théodore Nisard.- Tours: MaIne et Cie,
1851
Solages, Albertine de 22J423
Solagès, Henriette de

Histoire de Saint-Paul: apôtre des gentils ID. S.- Nouv. éd.- Tours: MaIne et Cie, 1857
Beaumont, Amblardde 22J436
Beaumont, Elisabeth de

Sennons du P. de La Rue, ... pour le caresme... Seconde édition.- A Lyon: chez Anisson et
Posuel, 1719
Fourier, Guillaume (Prêtre) 22J590
Duloing, Joannes
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